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Придунайська марихуана: на Одещині під прикриттям постачання солі ЗСУ процвітає мільярдний наркобізнес

Місцевий наркодилер за 2 роки війни придбав 6 елітних автівок та скуповує паї під
нові плантації.

У с. Кислиця, що на Одещині розквітає марихуанний бізнес. 40 га землі острова
Кислицький засіяно наркотравою вже не перший рік поспіль. А до материка врожай
доставляють паромом, який озброєне формування відібрало у місцевих фермерів.

Про це йдеться в сюжеті, опублікованому ТСН. 

Поліція та місцеві прокурори знають про «дохідне» діло, проте жодних заходів задля
ліквідації масштабного нарковиробництва не вживають. «20 мільйонів доз з 40
полів», – саме такий врожай отримують місцеві наркобарони. І його оціночна вартість
становить 5 000 000 000 грн, йдеться в сюжеті.

Місцеві мешканці та фермери, в яких наркодилери відібрали Кислицький паром,
чітко називають імена та прізвища людей, що стоять за цим «бізнесом». 

Зокрема, йдеться про ексочільника Ізмаїльської прокуратури Олександра
Васильовича Сару та його колишнього підлеглого родом з Вінничині, якого
нещодавно було звільнено та переведено працювати в Вінницьку область. Наразі
Сара також вже звільнений з посади в Ізмаїлі – після викриття в хабарництві. Він
переведений прокурором в інший одеський район.

Як зазначають потерпілі, саме після призначення Сари їхній паром і був відібраний у
фермерського господарства на потреби наркотичної справи. А відбулося це на основі
підробки документів права власності – їх буквально «підписав покійник», що Сара
згодом у коментарі медіа назвав фактично "нормальним" явищем.  

На фоні наркобізнесу та схем із рейдерства активів місцевих фермерів, у Сари
активно зростають фінансові статки та збільшується автопарк, акцентують автори
розслідування.  

Буквально минулого року, а це вже під час війни, Сара придбав собі мотоцикли
«Харлей» та «Хонда», про що свідчить, власне, його декларація про доходи.  

Не меншими темпами зростають і статки наркобізнесменів, що вирощують марихуану
на Кислицькому острові за сприяння суддів, прокурорів та інших місцевих
чиновників.  

Зокрема, головним в марихуанному приодеському бізнесі місцеві називають
Романенка Михайла В’ячеславовича. Він є одним зі співзасновників
сумнозвісного ТОВ «Рис Груп»,  яке неодноразово фігурувало у справах з рейдерства
та захоплення земельних паїв місцевих.  

Тож Романенко у 2024 році став власником Mercedes GLE (н.з ВН 0006 ІН), вартістю
понад 100 тис. доларів. Крім того, своїм підлеглим по наркобізнесу він теж придбав
нові автівки. Toyota Prada (н.з. ВН 3088 ТР) у подарунок від начальника отримав
Валентин Валентинович Хаджи, і ще одну Toyota Prada (н.з. ВН 3083 ТР) – підлеглий
Божко Сергій Сергійович (оформлена на його дружину).  Крім цього у 2023 році на
ТОВ «Рис Груп» були також оформлені наступні нові автомобілі: два Renault Duster
(н.з ВН 2097 ТН і ВН 5684 ТО). Останній експлуатує ще один робітник Романенка –
Кучеренко Олександр Олександрович. Також, у 2022 році дружина Валентина Хаджи
стала власницею Volkswagen ID 4 (н.з ВН 0465 YA).

Всі ці шість автівок придбані Романенком з салону. Сумарна їхня вартість сягає
майже 300 тис. доларів.  

Місцеві переконують, що всі ці аномальні статки під час війни «зароблені» ним
виключно на марихуані. Він, власне, головна відповідальна особа за логістику цього
товару до Вінницької області (через ще одну підконтрольну фірму «Тріада»), де тепер,
як вказувалося вище, працює колишній заступник Сари. А звідти вже збут
наркотичних речовин реалізовується по всій країні. Відбувається все під прикриттям
легенди «транспортування солі на потреби ЗСУ».

Найгірше, кажуть місцеві, що під марихуану Романенко сьогодні за безцінь скуповує
у людей все більше паїв в Ізмаїльському районі. 

Соціально незахищених, пенсіонерів, молодь, що успадкувала с/г землі від бабусь,
буквально змушують продавати їх за найнижчими цінами під тиском та з погрозами.

Оскільки на все це ніяк не реагують правоохоронці та керівництво Одеської ОВА на
чолі з Олегом Кіпером, то до втручання в ситуацію й до знищення наркотрафіку
мешканці Кислиці та прилеглих районів закликають Службу безпеки України.
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У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався у новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Придунайська марихуана: на Одещині під прикриттямПридунайська марихуана: на Одещині під прикриттям
постачання солі ЗСУ процвітає мільярдний наркобізнеспостачання солі ЗСУ процвітає мільярдний наркобізнес

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Придунайська марихуана: на Одещині під прикриттям постачання солі ЗСУ процвітає мільярдний наркобізнес

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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